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cÂr*,taRA MUNrcrpAL
DE CENERAL SAMPAIO

A VOZ SAMPAIEN§E

Ata Eletrônica da 39e Sessão Ordinária, le Sessão Legislativa da 3ê Legislatura QA25l2A28l da
Câmara Municipal de General Sampaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: A2/nl2125
Encerrame n$: AZ I LZ / TAZS - 19: 12hs.

18:38hs;

Mesa Diretora: Presidente em exercício: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; 1e Secretário:
Emanuel lago Lima Ramos/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 38e Sessão Ordinária, da l"e Sessão

Legislativa realizada dia 25 de novernbro de 2025: Aprovada.

Matérias do Expediente: Projeto de Lei ne 38/2025, de autoria do Poder Executivo Municipal,
que declara de utilidade públíca a Associação Flor do Vale, e dá outras providências.

Lista de presença na §essão: Ana Antônia Arruda BelarminolPT; Antônio Airton Lima
Bezerra/PT; Emanuel lago Lima Ramos/PT; Felipe Vieira de CastrolPSB; Gerardo Menezes da
Silva Filho/PT; José Belarmino UchôalPSB e Pascoal Cardoso de FariaslPSB. Ao todo 07 (sete)
Vereadores presentes na sessão. Ausentes por motivo de força maior: Diernis Samara Peixoto
GamalPT e Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT.

Oradores da sessão na fase do Expediente: Vereador Felipe Vieira de CastrolP5B, assuntos
abordados: {Solicitação ao Secretário da lnfraestrutura para que viabilize o recolhimento do
lixo e a limpeza do esgoto da rede pública do Bairro São José. Solicitação também para a
recuperação do calçamento que fica próximo à residência do Sr. Bibi, localizado no Bairro São

José. Manifestação e descontamento pelas justificativas vazias feitas pelo Gestor Municipal,
pela falta de arborização na avenida principal e pelas várias obras paradas no nosso
município).

Oradores da sessão na fase das Explicaçôes Pessoais: Vereador Gerardo Menezes da Silva
FilholPT, assuntos abordados: (Comunicado que os serviços bancários encerrarão nos meados
do dia 20 de dezembro. Por isso, solicita aos colegas Vereadores que transmitam essa

informação aos nossos agricultores e aos nossos pronafianos que se sentirem prejudicados
pelo Programa Desenrola Rural, para que procurem a Secretaria de Agricultura ou gerente do
Banco do Nordeste ou Banco do Brasil o mais rápido possível. Agradecimentos ao Secretário
de Cultura, Sr. Davi, pela a instalação do Natal de Luz na comunidade de Jurema. Ênfase quê o
Prefeito está fazendo o possível para angariar recursos e destravando o andamento das obras
paralisadas e arborização da avenida principal da nossa cidade. Solicitação à Secretaria de
Agricultura para quê inicie a inscrição do programa "Hora do Trator". Solicitação à Secretaria
da lnfraestrutura e da Secretaria da Agricultura. para liberação de uma ou duas horas de
máquina para realizar serviços de silagem para os nossos criadores de animais). Vereador
Felipe Vieira de Castro/PSB, assuntos abordados: (Solicitação de informação à Secretária de
Saúde sobre o motivo pelo qual não foi solucionado o problema do equipamento de
fisioterapia dos pacientes. Parabenização à Deputada Estadual Jô Farias pela a passagem do
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seu aniversário natalício e dia 03 de dezembro é o aniversário natalício do Prefeito Nezinho,
ao qual estendo aqui os sinceros parabéns).

Assinatura da presidente em exercício e do ls secretário na Sessão da Câmara Municipal de
General Sampaio - CE.

Presidente em exercício: Ana Antônia Arruda Belarmino /PT

Ls Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT

Rua José Félix, S/F{, Centro - CEP: 62J38-000 * General Sampaio * CE
E-mail: camaramunicipal general@gmail.com Site: camarageneralsampaio.ce.gov.br

I


